



楊春發農友在胡瓜田用了「蔗渣堆肥」後，每條重1公斤以上，少有彎曲，皮薄肉質厚，而且中空少。

增收毛利20,000元，扣除蔗渣堆肥4,000元後，每分地淨利16,000元，楊班長對本項成果非常滿意，並表示虎尾總廠蔗渣堆肥是瓜田大補帖。

吸引了衆多農友到田間觀摩

楊班長施用虎尾總廠蔗渣堆肥栽培胡瓜成功消息，已引起遠近農民興趣；到園

參觀的瓜農無不驚訝蔗渣堆肥之功效，並稱讚台糖蔗渣堆肥是衆多有機質肥料中之極品，據楊班長看法，瓜田施用蔗渣堆肥後，土壤通氣良好，根系健全，瓜蔓粗又壯，生長勢旺盛，瓜條長又粗，品質好、產量高。

前往了解成果的台糖虎尾總廠總廠長陳良謙表示，蔗渣堆肥係利用蔗渣、豬糞尿、豬糞渣、煙灰、污泥及微生物等原料經厭氣式前處理，好氣式後處理後，原料已完全腐熟發酵，施入土壤後，不傷作物根系，且能迅速釋出有效養份供作物快速生長。虎尾總廠蔗渣堆肥已在茶園、果園、花卉及蔬菜均有輝煌成果，最近更廣泛使用在哈蜜瓜及西瓜種植，也都有很高之評價。陳總廠長建議農友，不妨試試，相信農友一定很滿意。

■

藥噴 肥施 毒消 溫降 自動化

十年現場設計規劃全自動噴霧系統安裝工程



果樹噴藥實況



安全、省工、高效率



溫室花卉施肥實況



畜牧場消毒實況

- ✿ 榮獲國家農機性能標準測定合格
- ✿ 360°、180°自動迴轉噴霧器生產製造



鈺達自動噴霧有限公司

嘉義縣竹崎鄉瀕橋村下厝坑31-5號

TEL:(05)2791976~7·2792977

FAX:(05)2791113



養雞場降溫實況